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Tisková zpráva 
č. 05/2018 

Více flexibility a elegance díky integrovanému 
odsavači par 

„TwoInOne“ od Miele vaří s indukcí a udržuje čistý vzduch / 
Con@ctivity 2.0 automaticky reguluje výkon odsavače par 

Prostorově úsporné kombinované kuchyňské spotřebiče, ale bez ztráty komfortu  
a se skvělými výsledky: to je to, co Miele umí jako žádný jiný výrobce. Miele nyní 
doplňuje řadu talentovaných pomocníků o indukční varnou desku s integrovaným 
odsavačem par. Tento stylový a výkonný přístroj poskytuje další možnosti designu  
v moderních kuchyních. 

„TwoInOne“ kombinuje to nejlepší ze dvou výrobních středisek Miele: indukční technologii 
z továrny v Bünde a integrovaný odsavač par z Arnsbergu. V případě 80 cm široké varné 
desky je odsavač par osazen ve středu a po stranách se nacházejí dvě variabilní varné zóny 
PowerFlex. Zvnějšku je odsavač par viditelný pouze díky ventilační mřížce, samotná větrací 
technologie – buď s odtahem vzduchu, nebo s recirkulací – je diskrétně uložena ve spodní 
skříňce. „TwoInOne je atraktivní zejména do otevřených kuchyní, kde by technika měla 
zůstat co nejméně viditelná,“ říká Jan-Bernd Rapp, ředitel produktového marketingu Miele  
v Německu. 

TwoInOne spolehlivě pohlcuje páru a pachy tam, kde se objevují. Uživatelé nemusí měnit 
své zvyky při vaření, mohou používat hrnce a pánve různých velikostí. Velmi komfortní je 
technologie PowerFlex, která při použití velkých hrnců automaticky zapojí dvě samostatné 
varné zóny (funkce rozpoznání velikosti nádobí). Při provozu s funkcí TwinBooster je  
k dispozici maximální výkon 7,3 kW, například pro velmi rychlé uvedení většího množství 
vody do varu. Funkce „udržování teploty“ a „Stop & Go“ poskytují další pohodlí při provozu. 

Dotykové ovládání varných zón se provádí pomocí číselné řady se žlutými prvky displeje 
(ovládání SmartSelect). Podobný ovládací panel je umístěn pod ventilační mřížkou odsavače 
par. „V praxi budou uživatelé však spíše spoléhat na automatické ovládání odsavače par,“ 
říká Rapp, „protože TwoInOne je samozřejmě vybaven funkcí Con@ctivity 2.0.“ Tato 
automatická funkce, kterou Miele nabízí od roku 2008, přizpůsobuje výkon odsavače par 
skutečnému procesu vaření. Po ukončení vaření a krátkém doběhu se odsavač znovu 
vypne. V současné době je více než 60 procent všech odsavačů a varných desek Miele 
vybaveno systémem Con@ctivity 2.0. Výsledkem je více než 2 200 kombinací varných 
desek a odsavačů par. 
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Pro co nejlepší odfiltrování tuku používá Miele desetivrstvé nerezové tukové filtry, které jsou 
zde umístěny v exkluzivním filtračním boxu. Filtr lze snadno vyjmout a umýt v myčce nádobí. 
Za tukovými filtry je CleanCover, vložka s hladkým povrchem, která se snadno čistí  
a zabraňuje přímému kontaktu se součástmi vedoucími elektrický proud. Tento nenápadný 
detail nabízí pouze Miele. A pokud překypí hrnec, není to žádný problém, do odsavače par 
se tekutina nedostane, ale zachytí se v připraveném kanálku. 

Eco-motor používaný pro odsávání par je výkonný a tichý. Funguje na principu 
stejnosměrného proudu, díky tomu je obzvláště energeticky účinný a ve stupni Booster 
dosahuje výkonu 600 m³/h. Ventilační technologie zaujímá relativně malý prostor ve spodní 
skříňce, takže zde stále mohou být zásuvky, byť zkrácené. 

Odsavač par TwoInOne je k dispozici ve dvou verzích; model s rámečkem z nerezové oceli 
(KMDA 7774 FR) a varianta bez rámu (KMDA 7774 FL), která je vhodná jak pro instalaci  
na pracovní desku, tak i v jedné rovině s deskou. Marketingový specialista Rapp vidí v této 
novince „významný tržní potenciál,“ a to nejen díky skvělému technickému vybavení  
a atraktivnímu designu. 
 
 


